# 女性运动装备产销量攀升 我市运动器材企业细分设计抢市场



近年来,女性对运动与健康的关注度越来越高,促使女性运动装备产销量大幅攀升。为迎合这一需求,我市不少运动器材企业强化设计,推出更便携、时尚的女性运动装备,为女性消费群体提供了更多选择,也改变着相关企业的市场东层

### 女性消费者撑起市场 半边天

颜色我们可以选一些更加女性化的 比如紫色 或者跳一点的颜色 像苹果绿。让色彩如同彩虹一般 给消费者提供更多的选择。浙江天鑫运动器材有限公司(以下简称 天鑫公司 )开发部经理李元元同开发部人员讨论新产品的改进方向时,女性化 这一词汇频频出现。

这款即将投放市场的健身单车

是专门针对女性运动而设计开发的,不光更便携、时尚,且通过增设办公台,来迎合当下女性可以边办公边做有氧运动的需求。李元元告诉记者,他们目前针对女性消费群体推出的健身器材,抢占了50%以上的市场份额

在天鑫公司生产车间,蹦床和健身单车生产线的员工正热火朝天地全

力赶制订单。据了解,天鑫公司主要生产蹦床、踏步机等室内外健身器材,其中女性是主要消费群体。近两年,天鑫公司结合自家产品特性,围绕不断攀升的女性运动市场需求进行研发,开发出小蹦床、折叠蹦床、小型踏步机等一系列产品。今年前两个月,天鑫公司销售额已经达5000万元,生产订单排至5月份。

## 母婴、幼教市场一个也不能少

天鑫公司销售总监傅文川说,根据女性生活以及工作等方面需求,健身器材应该侧重小巧、便携等特点。而正是随着女性消费群体呈多元化发展趋势,她经济也进一步激活运动器材市场的需求。

在消费领域,一直有句看似戏谑 实则让人信服的话,即按消费力排名: 女性 > 小孩 > 老人 > 宠物 > 男性。 在这样的趋势下,天鑫公司计划挖掘母婴、幼教市场,注重舒适性和功能性,通过打造时尚、个性化的产品,赢得更多女性消费者的认可。

能及时举一反三,在当下女性消费火爆的节点,我市运动器材企业跟进设计布局市场,拓展幼教类运动器

材,就能在繁花似锦的女性消费群体之外,提前细分市场,撬动消费潜力。天鑫公司就早已预判到了这一信息,据傅文川介绍,他们今年已经针对部分一带一路沿线国家布局规划,充分对比同一市场、相同类别的产品,让国内国外产品研发团队互相借鉴学习,并及时进行调整。



工人赶制订单

融媒记者 施俊涛

## 能耗低 功能多 性价比高

# 中大型新能源车实力"搅局"成选购新宠

随着踏春时节的到来,家人或好友相约出游的次数自然愈发频繁,这时一台大空间的车辆,就显得必不可少了。提起这类车型,不少人第一印象自然和 高油耗 挂钩。如今,随着新能源市场不断壮大,消费者对于的热情有增无减,再加上中力大型新能源车在低能耗、多功能方面的优异表现,越来越多的家庭开始将其列入购车清单。

### 功能多样吸眼球

放电枪接通车载电源,可以达到6千瓦的放电功率。现在在演示烧开水,你看水已经开始沸腾了。在香樟东大道一家新能源汽车品牌店,工作人员正给消费者演示新能源汽车的外放电功能。据介绍,通过充电口接电,一般家里常见的电器都可以直接插上插座使用,且效率上和家里的交流电没有区别,在户外露营、应急供电等方面上就大大提升了消费者的使用体

验。目前,该品牌的一款7座 MPV 车型就是主销车型,在保证安全性的基础上,车上还配备了座椅按摩、冷热冰箱及车载娱乐等丰富功能,这些功能成为大家庭购车的重要吸引点。

市民蒋抗美正计划换车,考虑到出行成本及空间需求,他置换的目标就是新能源MPV,为此他辗转多个新能源车品牌店。我们家庭人员比较多,小孩就有三个,需要这种商务车,坐起来舒适、方便一点。车载冰箱挺好用,旅途中可以存放食物。蒋抗美对该款车比较满意。

### 空间舒适受青睐

该店销售经理杨雁介绍,这种车型在以往大多以企业商用为主。新能源的兴起,使得此类 庞然大物 的出行成本大大缩减,再加上国产品牌在内饰、功能上的高性价比,越来越多的消费者不再看重品牌溢价,转而追求自身的真实需求体验,目前该店接待

的客户也大多偏向家庭使用。现在消费者选车,不仅仅是选一个代步工具,还关注车在生活中提供的娱乐性、便利性,更将其当做一个移动的家。杨雁说。

在位于城西路某车行,销售经理 翁晓东介绍了该店的新能源车 销 冠 : 我们店里销量最高的是这款新能源汽车,它主打一个性价比,家用或者商用都很方便,空间比较大。这款车类似 MPV 和 SUV 的结合体,同样以乘坐空间优势取得消费者的制度。相比 MPV,这款车在大空间和更好的通过性上选取一个合适的折中点,更适合在城区、野外等复杂路况通行。

从目前销售情况来看,家庭用车 更多会考虑空间大、乘坐舒适性等方 面。车行总经理吴俐敏介绍,自己经 营车行已有7年,新能源车销售占比 现已提升至近50%,她对新能源车市 场十分看好。 融媒记者 施俊涛



销售人员介绍新能源车



客户向销售人员了解后备箱情况



新能源车外放电烧水演示